
Wolverine 

Test wiedzy

Poziom trudności: Średni

1. Jaki aktor wcielił się w postać Wolverina ?

A - Hugo Weaving

B - Hugh Jackman

C - Liev Schreiber

D - Taylor Kitsch

2. W jakim państwie urodził się Wolverine ?

A - Kanada

B - USA

C - Wielka Brytania

D - Japonia

3. Co jest nie prawdą w opisie Wolverina ?

A - Jest mutantem o właściwości szybkiej regeneracji swojego ciała

B - Posiada niezniszczalne trzy pazury, wysuwane z dłoni

C - Ma wyostrzone zmysły węch, słuchu i wzroku

D - Jest nieśmiertelny

4. Czym jest Alpha Flight ?

A - Organizacją nielegalnych walk

B - Grupy agentów – porzestępców

C - Grupy agentów – superbohaterów

D - Operacją Hulk

5. Po jakim zdarzeniu James, przybrał nowe nazwisko Logan ?

A - Po śmierci ojca

B - Po śmierci matki

C - Po wydarzeniu co przyniosło śmierć rodzinie

D - Po wydarzeniach na wojnie której brał udział
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6. Kto zaopiekował się Wolverinem po przeprowadzonym eksperymencie gdzie został

odnaleziony w parku narodowym ?

A - Przez naukowaca i jego żonę

B - Starsze małżeństwo

C - Młodą parę

D - Pracownika parku i jego żonę

7. Wolverine podczas swojego długiego życia spotykał wiele kobiet do której nie był silnie

związany uczuciowo ?

A - Mariko

B - Viper

C - Lucy

D - Jean Grey

8. Czy wolverine jest starszy od Xaviera ?

A - Tak

B - Nie

C - Są w tym samym wieku

9. Z jakimi grupami nie był powiązany Logan ?

A - Bractwo Mutantów

B - Weapon X

C - W odziałach Marines

D -  X-Men

10. Dlaczego Sabretooth i Wolverine niegdyś pracowali razem ale stali się śmiertelnymi

wrogami ?

A - Sabretooth zabił ukochaną Logana

B - Sabretooth zabił dzieci które nie były czecią operacji

C - Sabretooth zabił osoby które nie były czecią operacji

D - Sabretooth zabił jego przyjaciela mutanta

11. Według komiksu kto zabił Wolverina ?

A - Sabretooth

B - Pyro
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C - Cyclops

D - Magneto

12. W Polsce za pośrednictwem Mandragory mogliśmy przeczytać komiks ?

A - Wolverine -Wydanie specialne

B - Wolverine -Koniec

C - Wolverine/Hulk

D - Wolverine vs.Hulk- War

13. Z którym bohaterem komiksu nie wystąpił ?

A - Punisher

B - Spider-man

C - Blade

D - Kapitan Ameryka

14. Jaki był skutek przeprowadzonego eksperymentu na Loganie ?

A - Utrata czucia w kończynach

B - Utrata mowy

C - Utrata wzroku

D - Wady w układzie immunologicznym

15. Urodzony był w ?

A - 1897

B - 1899

C - 1905

D - 1914
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Wolverine 

Test wiedzy

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. C

5. C

6. A

7. C

8. A

9. C

10. A

11. D

12. C

13. C

14. B

15. A
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